HỖ TRỢ CHO NGƯỜI NƯỚC NGOÀI 
LÀ NHÀ ĐẦU TƯ,CHUYÊN GIA KỸ THUẬT, 
LAO ĐỘNG TAY NGHỀ CAO, NHÀ QUẢN LÝ DOANH NGHIỆP NHẬP CẢNH VÀO TỈNH ĐỂ LÀM VIỆC

Thực hiện Công văn số 1933/BCĐ-PCD ngày 05/6/2020 của Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tỉnh về việc hỗ trợ cho người nước ngoài là nhà đầu tư, chuyên gia kỹ thuật, lao động tay nghề cao, nhà quản lý doanh nghiệp nhập cảnh vào tỉnh để làm việc.
Ban Quản lý các khu công nghiệp ban hành văn bản số 962/KCN-LĐ ngày 12/6/2020 thông tin đến các doanh nghiệp có dự án đầu tư trong các khu công nghiệp có nhu cầu mời chuyên gia sang làm việc thực hiện các nội dung sau:
- Đăng ký danh sách và đề xuất phương án, phương tiện đưa đón, cách ly cụ thể cho các chuyên gia để trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt.
- Nộp hồ sơ đề nghị giải quyết cho chuyên gia nhập cảnh (lập danh sách riêng đối với số chuyên gia đã có thị thực còn hạn; số chuyên gia cần cấp thị thực) kèm theo văn bản phê duyệt của Ủy ban nhân dân tỉnh tại Bộ Công an (Cục Quản lý xuất nhập cảnh) để xem xét giải quyết.
- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Quyết định số 1201/QĐ-BCĐ ngày 08/5/2020 của Ban Chỉ đạo phòng, chống Covid-19 tỉnh về việc ban hành: “Quy định tạm thời về cách ly y tế tại khách sạn trên địa bàn tỉnh Hải Dương cho người nước ngoài”.
Đề nghị các doanh nghiệp nghiên cứu thực hiện.


---Phòng Quản lý Lao động---
